

Утверждено  
Генеральный директор

ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»

И.А. Курильчик



М.П.

**Курс повышения квалификации «Организация и проведение тренинговых занятий в рамках внеурочного мероприятия»**

Учебная программа курса

<b>О программе</b>	Несмотря на активное использование тренингов в высшем образовании и корпоративной среде, в средней школе они применяются ограниченно. Однако их грамотное внедрение во внеурочную деятельность может стать мощным инструментом адаптации к быстро меняющимся условиям. Курс повышения квалификации введет слушателей в область специфики образовательных и педагогических технологий, которые используются в тренингах и получают свое достойное место в ряду других форм и видов внеурочной деятельности. Отдельные элементы структуры тренингового обучения, использования инструментов обучения на тренинге могут успешно применяться и в рамках урочной деятельности, расширяя сферу педагогической компетентности учителей средней школы.
<b>Цель курса</b>	Совершенствование профессиональных компетенций слушателей в области эффективного применения тренинговых технологий как формы внеурочной деятельности в соответствии с требованиями ФГОС.
<b>Задачи</b>	1. Дать представления о сущности тренинговой формы обучения как вида внеурочной деятельности. 2. Сформировать знания специфики принципов разработки, организации и проведения тренинга в рамках внеурочной деятельности. 3. Совершенствовать умения и навыки применения инструментов имплементации тренинговых форм обучения в составе внеурочной деятельности. 4. Совершенствовать личные и профессиональные компетенции, необходимые для проведения тренингов в образовательной организации.
<b>Категория слушателей</b>	Руководители и специалисты системы общего образования, педагогический, руководящий и административный состав образовательных организаций.
<b>Оценка качества</b>	Промежуточная аттестация в форме тестов, итоговое тестирование.
<b>Форма обучения</b>	Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.

**Прогнозируемые  
результаты**

В результате обучения на курсе обучающиеся приобретут Знания: • о месте тренинговой формы обучения в образовательной программе. • о принципах системного подхода к организации обучения на тренинге. • о видах обучения на тренинге. • о необходимых условиях качественной подготовки к проведению тренинга. Умения: • разрабатывать программы тренинговых мероприятий в рамках внеурочной деятельности; • создавать и развивать интерактивные формы процесса обучения на тренинге; • определять виды тренинговых занятий, соответствующих текущей образовательной ситуации; • осуществлять обратную связь в ходе тренингового обучения; • подготовки эффективной мини-лекции как вида обучения на тренинге; • подготовки к проведению ролевой игры по теме тренинга; • разработки дизайна тренинга. Навыки: • определения места тренинговой формы обучения в структуре внеурочной деятельности; • целеполагания тренинговой формы обучения в рамках внеурочной деятельности образовательной организации; • определения тренинговых видов деятельности, развивающих личностные компетенции; • определения временных параметров (тайминга) в процессе подготовки к проведению тренинга. Профессиональные компетенции: • готовность применять знания в области тренингового обучения; • способность использовать педагогические инструменты и технологии в процессе осуществления внеурочной деятельности в формах обучения на тренинге; • готовность и способность участвовать в разработке тренинговых программ в соответствии с потребностями образовательной организации.